

Рабочие и работницы, инженеры и техники металлургической промышленности! Боритесь за новый мощный подъем производства металла! Повышайте рентабельность предприятий! Дадим народному хозяйству больше чугуна, стали, проката, цветных металлов!

(Из призыва ЦК ВКП(б) к 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

Вопросы корреспондента „Правды“ и ответы товарища И. В. Сталина

Вопрос. Как Вы расцениваете результаты обсуждения в Совете Безопасности вопросы о положении в Берлине и введение англо-американских и французских представителей в этом деле?

Ответ. Их расцениваю как проявление агрессивности политики англо-американских и французских проклятых групп.

Вопрос. Верно ли, что в августе этого года однажды уже было достигнуто соглашение четырех держав по вопросу о Берлине?

Ответ. Да, верно. Как известно, 30 августа этого года было достигнуто соглашение в Москве между представителями СССР, США, Англии и Франции об одновременном проведении мероприятий по спасению транспортных ограничений, с одной стороны, и введение в Берлине немецкой марки советской зоны, как единственный валюты, с другой стороны. Это соглашение не задевает чьего-либо престижа, оно учитывает интересы сторон и гарантирует возможность дальнейшего сотрудничества. Но правительства США и Англии демонстрируют своих представителей в Москве и объявили несуществующим это соглашение, т. е. нарушили его, решив передать вопрос в Совет Безопасности, где у англо-американцев имеется обещанное большинство.

Вопрос. Верно ли, что недавно в Париже при обсуждении вопроса в Совете Безопасности в неофициальных переговорах, вновь было достигнуто соглашение по вопросу о положении в Берлине выше до голосования его в Совете Безопасности?

Ответ. Да, верно. Представитель Аргентины, он же председательствующий в Совете Безопасности, г-н Брагмута, великий неореальная переговорщик с т. Вышинским от имени других занятейшихся держав, действительно имел в руках соглашение проект решения вопроса о положении в Берлине. Но представители США и Англии выразили свое несогласие с этим соглашением.

Вопрос. В чем же тут дело, нельзя ли объяснить?

Ответ. Дело в том, что иностранные агрессивные руководители в США и Англии не

считают себя заинтересованными в соглашении и сотрудничестве с СССР. Их нужно не соглашение и сотрудничество, а разговоры о соглашении и сотрудничестве, чтобы, скажем, соглашение, изъятые из СССР и «доказать» этим невозможность сотрудничества с СССР. Положение войны, спрятавшие разрывы новую войну, более всего боится соглашений в сотрудничестве с СССР, так как политика соглашений с СССР подрывает позиции поджигателей войны и делает беспрецедентную агрессию политику этого народа. Именно поэтому они грызут уже со стоявшими соглашениями, дезавуируют свои представители, выдвигаются вместе с СССР такие соглашения, переходят вопрос в Совет Безопасности в нарушение Устава Организации Объединенных Наций, где они имеют обеспеченное большинство и где они могут «доказать» все, что им угодно. Вот это для того, чтобы «показать» невозможность сотрудничества с СССР, «доказать» необязательность новой войны и тем подготовить условия для вспышки войны.

Политика нынешних руководителей США и Англии есть политика агрессии, политика развязывания новой войны.

Вопрос. А как расценить поведение представителей шести государств в Совете Безопасности: Китая, Канады, Бельгии, Аргентины, Колумбии, Сирии?

Ответ. Очевидно, что эти государства поддерживают политику агрессии, политику развязывания новой войны.

Вопрос. Чем все это может кончиться?

Ответ. Это может кончиться лишь изнурительными провалами поджигателей новой войны. Черчилль, главный поджигатель новой войны, уже добился того, что лишил себя доверия своей нации и демократических сил всего мира. Там же судьба оставляет всех других поджигателей войны. Саппера живут в памяти народа как поджигатели войны и слава коммунистического смысла, стоящего за мир, чтобы ученики Черчилля по агрессии могли их одолеть и повернуть в сторону новой войны.

Быстро привести капитально-восстановительный ремонт мартеновской печи № 3

В старомаркетовском цехе № 5 избыла остановка печи № 3 на капитально-восстановительный ремонт, который должен быть проведен за 35 суток от заявки до плавки.

О первостепенном значении поставленной задачи свидетельствует объем необходимых работ. Надо в кратчайшие сроки сломать из основания старую печь и на этом месте построить новую печь. Ею эту и другую работу надо провести в условиях действующего цеха.

Уже имеются разработанные графики ремонта и графики организации работ по каждому цеху — исполнителю.

В выполнении этой задачи неподвластно участвуют коллективы старомаркетовского цеха, цеха ремонта металлургических печей, котельно-паркового, транспортного, ремонтно-

Высокая производительность молодых трубопрокатчиков

Комсомольско — молодежный братский сварщик гор. Бакайского в старомаркетовском цехе брал обязательство выполнить нормы на 114 процентов, а затем значительно больше. Так, за сентябрь месячная норма была выполнена на 134 процента. В октябре молодые трубопрокатчики увеличили производительность труда и дали 132 процента месячной нормы. За ноябрь они выпустили сверх плана более 8000 штук труб.

Первоначально свое обязательство и комсомольско-молодежный братский гор. Ачинский. Она выполнила месячную норму в октябре на уровне труб на 131 процент и на нарастающую на 133 процента вместо 114 процентов по обязательству.

Л. ВОЙЦЕЛЕНОК,
зам. главного
инженера завода.

Типография газеты „Взыскание рабочих“

Мелкосортчики увеличивают темпы в работе

Коллектив мелкосортного цеха в начале текущего года, без обязательств, выполнил годовой план к 5 декабря, экономично расходуя металл, теплоэнергию, электроэнергию.

Развернув широкое социалистическое соревнование в цехе между бригадами и сменами, мелкосортчики ежемесячно выпускали сотни тонн проекта сварных плавок. В результате работы за 9 месяцев было выпущено на 109,6 процента, а это обесценило количеству плавок, заявленное планом 10 месяцев цеха сколько-нибудь 84 тонны металла, 15 тонн топлива и 300 тысяч киловаттчасов электроэнергии.

A. КАЛИНИЧЕВ,
начальник
мелкосортного цеха.

Соревнование высокуских мелезнодорожников с кукульевским

В предстоящем соревновании коллегий железнодорожников цеха имеет следующие достижения за 9 месяцев: план трубопровода выполнен на 108,7 процента, сверхплановой эко-номии получено 1 миллиард 122 тысячи рублей, 316 сварочных плавок выполнены годовые нормы, а электростроек т. п. Кронштадтского и Петроградского т. п. И. Я. выработали по две годовые нормы, слесарь т. т. Кашевина Ф. Ф.

B. ЛЕБЕДЕВ.

Достижения фасололоватчиков

В предстоящем соревновании коллегий фасололоватчиков цеха с честью сохранил свое слово. Межличинская программа за октябрь, начиная с 105 процентов, в течение месяца достигла 105 процентов по обязательству. За 9 месяцев цеха для экономии 80 тысяч рублей.

Высокую производительность показали стахановцы. Напри-

мер, brigada плавильщика тока, Меркулову В. Г. выполнена ме-сячная норма по 147 процентам, а форвардники т. т. Слюзова А. и Горелов А. А. выполнили свою норму более чем на 160 процентов каждый. Полотенческие нормы выработала шишенинская ток. Ногачева Н.

И. СЕЛЕЗНЕВ,
председатель цехкома.

Все на демонстрацию

На демонстрацию 7 ноября все работники нашего завода собираются у проходной завода к 9 часам 30 минутам по времени на 10 часов утра колонна демонстрантов организованная работниками общественных организаций, включая выступающих на Красной площади, где в 11 часов 45 минут открылась общегородской митинг, посвященный 31 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Руководят колонной т. т. Ерошкин, Ларинский и Фокин.

Порядок построения колонны плавок в колонне завода следующий:

Билокоровский цех.

Фитинговый цех.

Мартеновский цех № 1.

Трубопрокатный цех № 1.

Мелкосортный цех.

Листопрокатный цех.

Мартеновский цех № 2 и

другие цехи.

В главе колонны есть коллегия нового трубного плава, захватывающей треть место во всесоюзном социалистическом соревновании трубных цехов Министерства. За них идут коллегии остальных плавок в следующем порядке:

Билокоровский цех.

Фитинговый цех.

Мартеновский цех № 1.

Трубопрокатный цех № 1.

Мелкосортный цех.

Листопрокатный цех.

Мартеновский цех № 2 и

другие цехи.

Сегодня и завтра в Дворце культуры

Сегодня, 6 ноября в 7 часов вечера во Дворце культуры, проходит торжественное заседание, посвященное 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. После для участников заседания будет дан концерт салютом по случаю 31-й годовщины Октябрьской революции.

Ответственный редактор П. Г. Юдин.